

Фьючерс RTS-6.16

В пятницу 20.05 фьючерс RTS-6.16 показал коррекционный рост на +0,55%. Общий оптимизм на развивающихся рынках может помочь российским активам удержать текущие уровни в начале этой недели. С другой стороны, существенных поводов для повышения градуса оптимизма нет. На рынке нефти ожидают оживления в сланцевой индустрии США, а также восстановления части замороженных поставок из Канады. От июньского заседания ЦБ РФ также сложно ждать каких-то изменений, поскольку представители регулятора продолжают настаивать на сдерживании инфляции. Соответственно, в начале недели можно ждать попытки вернуться выше 1900 отметки по индексу ММВБ, но затем продажи вновь могут возобладать, тем более, что дивидендные надежды на российском рынке почти иссякли.

С точки зрения технического анализа фьючерс RTS находится вблизи сильной поддержки 88000, которая является уровнем 23,6% по FIBO. При пробитии данной отметки, мы ожидаем достаточно сильное снижение к следующей поддержке 38,2% FIBO на уровне 83500. Также стоит отметить, что при этом инструмент находится в нисходящем канале, что образовался от максимумов на 96 100. По нефти и американскому рынку возможна достаточно сильная коррекция вниз, поэтому снижение индекса РТС в течение следующего месяца очень вероятно. Отмена данного сценария будет при возврате выше отметки 90 000.

